

2022年03月18日 星期五
责编:唐艳
美编:李懿
校对:曹永亮

三四月里去西藏 带给你不一样的春天

三四月的西藏,雪还未完全融化,到处都还能看到雪景,梨花和桃花竞相开放是最夺目最美丽的风光,其他地方很难见到这样的诸多美景。一年四季去西藏都可以,因为不同的时间你会看到不同的风景,体验不同的感受,而三四月

分正是冬去春来的时候,我喜欢这种即将富有生机的季节,让人感受到浓浓的生命力。这个时候去西藏,我想合适不过了,可以同时看到花和雪,我想这大概就是人间最美丽的景象了。三四月的时候温度开始回升,积雪冰川也渐渐融化,

万物复苏,在高山之间的盆地下草木开始发芽,远远看去是浅浅的绿色,要是没有花种植的地方,则会开花。不过在春天昼夜温差特别大,去西藏旅行一定要注意保暖。



布达拉宫
位于中国西藏自治区首府拉萨市区西北的玛布日山上,是一座宫堡式建筑群,最初是吐蕃王朝赞普松赞干布为迎娶尺尊公主和文成公主而兴建。于17世纪重建后,成为历代达赖喇嘛的冬官居所,为西藏政教合一的统治中心。1961年,布达拉宫成了第一批全国重点文物保护单位之一。1994年,布达拉宫被列为世界文化遗产。布达拉宫的主体建筑为白宫和红宫两部分。整座宫殿具有藏式风格,高200余米,外观13层,实际只有9层。由于它起建于山腰,大面积的石壁又屹立如削壁,使建筑仿佛与山岗融为一体,气势雄伟。



羊卓雍措
藏语中是“碧玉湖”的意思,是西藏三大圣湖之一,像珊瑚一样,因此它又被称为“上面的珊瑚湖”。羊湖位于西藏山南市浪卡子县,拉萨西南约70公里处,与纳木措、玛旁雍措并称西藏三大圣湖,是喜马拉雅山北麓最大的内陆湖泊,湖光山色之美,冠绝藏南。湖面平静,一片蓝莹,仿佛如山南高原上的蓝宝石。



扎基寺
位于拉萨市北郊的扎基路上,是全西藏唯一的一座财神庙,寺庙虽小,但香火十分鼎盛。扎基寺是藏传佛教格鲁派寺庙色拉寺的分寺。



桃花沟
林芝桃花源位于西藏林芝,当地桃花繁盛似锦,江水碧绿如玉,雪山挣脱云雾的缠绕,俊美而挺拔,被誉为雪域高原的小江南。



雅鲁藏布-达谷峡谷
达古峡谷位于桑日县与加查县交界处,距离泽当80公里。东与加查县的藏木乡交界,西与桑日县的沃卡为邻。属于类似于林芝大峡谷的雅鲁第二大峡谷。达古峡谷有野桃林、观景台、孔雀屏瀑布等多个景点。达古峡谷是西藏第二大峡谷,距拉萨223公里,谷内有雅鲁藏布江大转弯,江水奔涌湍急。“两山夹一江”的特殊地理位置,造就了神奇迷人的自然景观。峡谷以气候湿润,植被繁茂闻名。谷内虫草、雪莲花等珍贵药材遍布;棕熊、猴子等野生动物与人和谐相处;一年四季,宛如十里画廊。达古峡谷这里江流湍急,奔涌咆哮,令人为之惊心动魄。达古峡谷风景区气候湿润,植被繁茂,山涧溪流清澈见底。这里不仅有绵羊、马、棕熊、野生猴群、国家二级保护动物雪豹、麝、岩羊、藏原羚、黑熊、狛狛、藏雪鸡、蓝马鸡,还有虫草、贝母、麝香、贝母、黄连、柴胡、雪莲花、三颗针、红景天等品种繁多的稀有药材,更有丰富的观赏性植物如红牡丹、各类杜鹃、各种花色龙胆以及点头菊、马先蒿、遍地的报春花等种类齐全且丰富的动植物资源,宛若十里画廊。曾有人用“山脚盛夏山岭声,山麓艳秋山顶赤,赤橙黄绿看不够,春夏秋冬最难分”的诗句来形容达古峡谷的奇特美,达古峡谷素有就有西藏的九寨沟、山南的江南美称。有史以来达古人以渔猎为生,民风淳朴,民俗独特,所筑民居以木石为原料依山而建,美观实用且古朴典雅。

(本期图文由中国旅行社总社湖南有限公司提供。经营许可证编号:L-HUN-CJ00025)
旅游咨询电话:1857336965

2022年03月18日 星期五
责编:邱峰
美编:刘昭彤
校对:袁一平

92号汽油破“8” 95号汽油入“9”

本轮调整创下2013年新版定价机制以来最大涨幅纪录

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李军)今日起,95号汽油进入“9元时代”,92号汽油全面突破“8元大关”。记者3月17日从国家发改委官网获悉,自当日24时起,国内汽、柴油价格(标准品)每吨分别提高750元和720元。

17日下午5时许,省发改委发布《关于调整成品油价格的通知》,并附上湖南省成品油价格销售表。该表显示,我省92号汽油零售最高价为8.59元/升,此次上涨0.6元/

升;95号汽油零售最高价为9.13元/升,此次上涨0.63元/升。以油箱容量50L的普通私家车计算,加满一箱95号汽油和92号油将分别多花31.5元与30元。

记者梳理发现,截至3月17日,今年国内成品油价格已经历5轮调整,呈现“五涨零跌零搁浅”的格局。本轮调整创下2013年新版定价机制以来最大涨幅纪录。

下一轮成品油调价窗口将于3月31日24时开启。



▲此轮上调情况。网络供图

延伸阅读

国际油价已有所回落,为何还上调价格?

据国家发展改革委有关负责人介绍,国内成品油价格每10个工作日调整一次,每次价格如何调整主要看调价前10个工作日国际油价

平均值与再之前10个工作日平均值的比较情况,不是简单由调价前几天国际油价变动决定。3月3日上一轮调价后,国际油价大幅跳涨,

若国际油价继续涨,国内价格将如何调整?

上述负责人表示,当国际油价继续上涨,但不超过每桶130美元时,国内成品油价格按机制正常调整;如高

于每桶130美元,根据《石油价格管理办法》规定,按照兼顾生产者、消费者利益,保持国民经济平稳运行的原

近日虽然有所回落,但综合计算,近10个工作日平均值仍较大幅度高于上期水平。

则,采取适当财税政策保证成品油生产和供应,汽油、柴油价格原则上不提或少提。

群里吱一声 有人来解难

437个问题得到整改落实

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明)事不在小,关键在办。由市委主导、市纪委监委主抓、“制造名城”监督与服务微信群聚焦全市30多万户市场主体反映强烈的“急难愁盼”问题,以高质量监督推动各级各部门履职尽责,切实解决问题。近日,市微群办及时收集、交办微信群内企业反映问题,437个问题得到整改落实。

问题1:道路破烂不堪

湖南明珠选矿药剂有限公司反映,公司门前道路破烂不堪,影响企业形象。

收到企业反映的问题后,攸州国投公司工作人员第一时间到现场核实。根据实际情况,攸州国投公司与企业商讨道路修复方案,于两天内完成了道路修复。

问题2:标准厂房屋顶漏水

大成瓷业有限公司反映,承租

的园区标准厂房屋顶漏水。

醴陵经开区企业服务中心工作人员核实发现,该厂屋顶漏水点位于主电路上方,存在安全隐患。随后,企业服务中心协调工程人员对屋顶进行临时防漏处理。天气好转后,工程人员在屋顶安装了防水材料,问题已彻底解决。

问题3:扶持政策申请

株洲瀚捷航空科技有限公司反映,计划申请相关扶持政策,希望提供专业指导。

该公司是一家专业化军用、民用航空高端紧固件生产企业,已取得19项实用新型专利或发明专利,技术处于领先水平。接到反映后,芦淞区科工信局立即与企业对接,调查发现该公司已具备申报省级专精特新“小巨人”企业资质。随后,区科工信局工作人员精准指导企业准备申报材料,并积极向市工信局推荐申报。

问题4:企业从外地迁入

三一智慧钢铁城二次招商企业湖南仁一供应链有限公司反映,旗下关联两家企业需从长沙迁入株洲。

荷塘区产业服务中心工作人员随即与企业对接,及时联系荷塘区政务中心和区市场监管局,开辟绿色通道,为湖南仁一起重机有限公司、湖南仁一智能科技有限公司办理企业迁移登记调档通知函,相关问题已解决。

问题5:气站附近倾倒可燃垃圾

株洲天桥起重机械股份有限公司反映,厂区气站附近有人倾倒可燃装修垃圾,存在重大安全隐患。

株洲经开区龙头铺街道办事处工作人员现场核实发现问题属实。随后,龙头铺街道城管办联合区城管局,在企业气站旁设置警示牌和举报电话,并要求城管办、治违中队加强巡查。

发现“窗口腐败” 请积极投诉举报

全市各级政务服务大厅开展“清廉大厅”建设专项检查

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚唯 通讯员/陈良)3月17日,全市行政审批系统作风纪律建设暨“清廉大厅”建设工作专题部署会召开。3月起,全市各级政务服务大厅开展“清廉大厅”建设专项检查。

按照有关文件要求,各县市区行政审批服务局将对本级政务服务大厅运行管理情况进行全面自查,督促入驻部门针对办事窗口存在的作风不实、违规办事、违纪违法等问题和媒体曝光的“窗口腐败”典型案例,开展一次大起底、大排查;大力整治审批工作人员“怕、慢、假、庸、散”“吃拿卡要”“勾结黑中介”以及利用公共资源谋取私利等作风和腐败问题,推动构筑清廉堡垒,营造清廉环境,增强企业和群众的获得感、幸福感、安全感。

市行政审批服务局将联合市纪委监委党风政风监督室组成专项检查组,开展交互式明察暗访。市民中心各进驻窗口单位主要负责人要切实履行“清廉大厅”建设第一责任

人责任,窗口党员干部履行清廉建设具体责任,两者均作出清廉承诺,并签订《清廉承诺书》。

办事群众可通过“市长信箱”“清廉大厅”线索举报箱、制造名城&幸福株洲监督与服务微信群、政务服务大厅党群服务站、“好差评”评价、12388举报电话、12345政务服务热线及0731-28689361投诉电话等渠道,反映投诉政务大厅及窗口作风、腐败等有关问题。

5月底前完成清水塘

暂存污染土壤治理

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明)3月17日,副市长易湘东率队,赴清水塘片区督查突出环境隐患整治工作。

在原柳化株洲基地的污染土壤暂存场,督查组详细了解污染土壤处置情况,要求业主单位及相关责任部门,就目前最为关键的财评定价问题,进一步加强与相关部门的沟通对接,争取支持,严格按照市政府要求,在5月底前完成全部暂存污染土壤的无害化处置。

清水塘生态新城口岸一路(原海利化工地块)项目,此前因下水管道施工过程中,外排部分超标废水被查处,目前正在停工整改。其一体化污水处理设施已经安装完毕,进入调试阶段。督查组要求施工单位,尽快启用设施,将初步处理后的废水再通过专管送至霞湾污水处理厂,深度处理后达标排放。

霞湾港煤气公司段,因为建设北路生活污水管网未与清水塘大道污水管网对接,造成霞湾港煤气公司段水体发黑发臭。石峰区相关负责人介绍,建设北路生活污水管网与清水塘大道污水管网对接项目,已列入今年的治理计划,预计8月底完成。督查组要求石峰区加快工作进度,力争提前达成治理目标,消除对霞湾港水体的不利影响。

市区跨江大桥中间车道

两轮电动车摩托车禁行

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/彭晓华)3月16日,记者从市公安局交警支队获悉,市区跨越湘江的大桥已新增禁止两轮电动车、摩托车行走在中间车道的交通标线,请相关驾驶员注意。

根据《道路交通安全法》规定,电动车和摩托车都要在道路靠右行驶。其中,电动车在有非机动车道的情况下,走非机动车道,没有非机动车道则靠右行驶。现实情况是,部分两轮电动车、摩托车驾驶员骑行通过跨江桥梁时,没有靠右行驶,不仅影响通行效率,也增加了交通事故风险。

目前,在交警部门的组织下,石峰大桥、天元大桥、芦淞大桥、枫溪大桥等跨江大桥的桥面上,双向六车道的中间两个车道均设置了禁止电动车、摩托车通行的黄色标线。

下一步,交警部门还将在中环大道以及城区所有双向六车道的道路上施划同样的禁行标线,提醒电动车、摩托车驾驶员遵守交通法规。